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ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h00min, DE ENTREGA DAS HOMENAGENS E RECONHECIMENTO PÚBLICO “EXEMPLO DE 

VIDA” E DO DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO “OBRIGADO SERVIDOR”. 

 
No décimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, realizou-se a 5ª Sessão Solene do 1º ano da 17ª Legislatura, de entrega das 

homenagens e reconhecimento público “Exemplo de Vida” e do Diploma de Honra ao Mérito 

“Obrigado Servidor”. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-

Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, OSWALDO PERETTI NETO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida foi dado início à presente sessão solene. Foi 

convidado para ser o Mestre de Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Boa noite 

a todos os presentes. Formada a mesa dos trabalhos com os vereadores José Rodrigo de Pietro, 

presidente desta casa; o vice-presidente Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro secretário Joel 

Vieira Garcia, o segundo secretário Professor Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo Bartholomeu, 

Antonio Vidal da Silva, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. Eduardo 

Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, Tenente Marcos Aparecido 

Lourençano, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. Neste 

momento, o Presidente desta Casa, vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, fez a abertura oficial da 

solenidade. PRESIDENTE: Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene de 

entrega das homenagens e reconhecimento público “Exemplo de Vida” e do Diploma de Honra ao 

Mérito “Obrigado Servidor”. Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: 

Maria Angélica Tiossi Boher, Presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos; Vanderlei José 

Marsico, Prefeito Municipal; Francisco Procópio Pinheiro, Presidente da Associação dos 

Aposentados de Taquaritinga; Marcelo Volpi, ex-vereador e assessor do Deputado Estadual Marco 

Vinholi; Marco Antonio Andrighetto, representante da Sociedade São Vicente de Paulo; Gilson 

Miguel Gomes da Silva, Juiz de Direito da comarca de Monte Alto - SP. PRESIDENTE: As demais 
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autoridades presentes consideraram-se presentes à Mesa. Passou a palavra ao mestre de 

cerimônia desta noite, AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Em pé, ouviu-se o Hino 

Nacional Brasileiro. Neste instante, passou a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, RODRIGO 

DE PIETRO. PRESIDENTE: Convidou o VEREADOR MIRÃO BASSO para ler um versículo da 

Bíblia Sagrada. PRESIDENTE: Neste momento, concedeu a palavra ao VEREADOR GILBERTO 

JUNQUEIRA, para que em nome da Câmara fizesse a saudação aos homenageados com o 

Diploma “OBRIGADOR SERVIDOR”. PRESIDENTE: fez uso da palavra o VEREADOR ANGELIM 

BARTHOLOMEU, para que em nome da Câmara fizesse a saudação aos homenageados com o 

Diploma “EXEMPLO DE VIDA”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Chamou ao plenário todos os 

vereadores para que juntos entregassem os Diplomas “OBRIGADO SERVIDOR” aos funcionários 

aposentados do serviço público municipal. Convidou: ADEMILDE APARECIDA CARLOS, 

Aposentada no cargo de recreacionista; APARECIDA F. DAS NEVES PEREIRA, Auxiliar de 

Serviços Gerais; BENEDITO APARECIDO NOVAES, Motorista; CLAUDIA ABUD ANSELMO, 

Profa. de Educação Infantil; ESTELA M. M. DE AZEVEDO GOMES; Profa. de Educação Básica – I; 

EURIMAR E. R. GRIGOLLI, Oficial Administrativo; HELENA MARIA STECK TALARICO, Auxiliar de 

Serviços Gerais; IVANIR NATALINA M. COLOMBO, Auxiliar de Desenvolvimento Infantil; IVONE 

MARIA GONÇALVES GUISSONI, Profa. de Educação Básica – I; LUCELIA ARANTES FARIA, 

Berçarista; LUCIANO REBECH FILHO, Assistente Administrativo; MARIA ANGELA PANOSSO, 

Fiscal Sanitário; MARIA AP. MARCONDES SANTOS, Oficial Administrativo; MARIA ISABEL 

ROMS, Diretora de Escola; MARISA A. MANTOVANI SANT’ ANNA, Profa. de Educação Infantil; 

OMAR JORGE KUTSCHER, Desenhista Projetista; ROSANA S. CALIL CAZÃO, Recepcionista; 

SANDRA DE FATIMA JOAO, Profa. de Educação Básica – I; SANDRA DOMINGAS PARIZ, Auxiliar 

de Serviços Gerais, que não pôde comparecer, mas será representada por MARIA CAROLINE 

LIMA TUNIATI; SANDRA TERESINHA MILANEZI, Prof. de Educação Básica – I; SUELI 

APARECIDA G. MAZZINI, Profa. de Educação Infantil; SUZI ELIZABETE DA SILVA BASSI, 

Auxiliar de Enfermagem; TANIA REGINA BIDO RODEGUER, Auxiliar de Ed. Básica – I; VALDIVIA 

M. G. DE ALMEIDA MORANO, Coordenadora de Creche; ZILMA POLEZE, Auxiliar de 

Desenvolvimento Infantil; SONIA MARLI GURTLER DONADON, Técnica de Enfermagem; CLEUZA 

DE FÁTIMA LIMA MARTINS, Supervisora de Campo; LIZETE T. MARQUES CONSTÂNCIO, 

Auxiliar de Serviços Gerais; GILBERTO FAVERO, Motorista; GUERINO CLUDES GUANDALINI, 

Pedreiro; DR. SÉRGIO PRANDINI (que recentemente nos deixou, deixando uma grande lacuna). A 

memória do médico será aqui representada por sua esposa, a Dra. MARIA TEREZA ARIOLI 

PRANDINI; EDNAIR PEREIRA MARQUES MIGUEL, Berçarista; ANA ROSA DOS SANTOS 

NOVAES, Diretora de escola; CÉLIA REGINA DAVOGLIO ZANIBONI, Coordenadora de creche. 

PRESIDENTE: Passou-se às homenagens das pessoas agraciadas com o Diploma “EXEMPLO DE 

VIDA”. Cada uma dessas personalidades foi indicada por um dos vereadores. PRESIDENTE: 

Convidou o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU, o ANGELIM, a entregar o diploma à SRA. 
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HELENA STOCHI GIACOMELLI. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. 

PRESIDENTE: Convidou o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA (TONHÃO DA BORRACHARIA) 

a entregar o diploma exemplo de vida ao SR. TISSIANO VALDOMIRO BASSO. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador PROF. CAIO EDIVAN 

RIBEIRO PORTO, segundo secretário desta casa, a entregar ao SR. AGENOR NATURINI o 

diploma exemplo de vida. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. PRESIDENTE: 

Convidou o vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO (MIRÃO BASSO) a entregar o diploma ao 

SR. JOSÉ MARCO STABILE. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. PRESIDENTE: 

Convidou o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO a entregar o diploma ao SR. JOSÉ 

APARECIDO ADORNE GONÇALVES (NENÊ DO VINO). MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo 

biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO a entregar 

o diploma ao SR. DR. MILVE ANTÔNIO PERIA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo 

biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, a entregar o 

diploma à SRA. GENIR APARECIDA FERNANDES DE SOUZA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o 

resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador GILBERTO JUNQUEIRA a entregar o 

diploma ao SR. JOSÉ FRANCISCO LUCENTI. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. 

PRESIDENTE: Convidou o vereador JOEL VIEIRA GARCIA (JOEL DA JOCTEL), primeiro 

secretário desta Casa, a entregar o diploma à SRA. APARECIDA VIEIRA GARCIA. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador TEN. MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO a entregar o diploma à SRA. TEREZINHA DE JESUS CONFORTINI 

GOMES DA SILVA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou 

o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA (MARCOS BONILLA), vice-presidente desta casa, a 

entregar o diploma ao SR. VALDEMAR CONSTÂNCIO. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo 

biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR (JUNINHO 

PREVIDELLI), a entregar o diploma ao SR. HENRIQUE MISCOSSI. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu 

o resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador OSWALDO PERETTI NETO (WADINHO 

PERETTI), a entregar o diploma ao SR. OTÁVIO BARBOSA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o 

resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS a 

entregar o diploma à SRA. MARIA APARECIDA BAHIA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo 

biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

presidente desta Edilidade, a entregar o diploma ao PADRE JOÃO FRANCISCO DA SILVA. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu o resumo biográfico. PRESIDENTE: Convidou agora o prefeito 

VANDERLEI MÁRSICO para fazer uso da palavra. PRESIDENTE: Antes de encerramos a sessão, 

a Câmara Municipal de Taquaritinga teve a honra de fazer o lançamento da Cartilha do Idoso. A 

elaboração dessa cartilha atendeu a um pedido do vereador Mirão Basso, ex-presidente desta casa, 

que solicitou a publicação da legislação em favor das pessoas da terceira idade. A equipe da 

Câmara, então, consolidou todas as leis municipais que tratam do assunto, bem como compilou leis 



     CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
     Estado de São Paulo 

 

 

 

estaduais e federais. A Câmara mandou imprimir esta cartilha, que será distribuída gratuitamente a 

partir de hoje. Chamou o propositor, Mirão Basso, e os demais vereadores, para que juntos fizessem 

a entrega do primeiro exemplar simbolicamente ao presidente da Associação dos Aposentados e 

Pensionistas de Taquaritinga, seu Francisco Procópio Pinheiro. PRESIDENTE: O propositor da 

cartilha, MIRÃO BASSO, deixou sua mensagem. MESTRE DE CERIMÔNIA: Ao som do Hino à 

Taquaritinga, foi feito o encerramento da Sessão. PRESIDENTE: Sob a proteção de Deus, 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente Sessão Solene. E para constar 

eu________________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da 

Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa__________ 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________. 


